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Highlights

● 100% webbasiert

● Hohe Leistung und Erweiterbarkeit
in Echtzeit mit der SAP Cloud
Platform

● Integration in vorhandene
On-Premise-Anwendungen

● Einfaches und ansprechendes
Benutzerinterface

● Einfaches Durchtesten
verschiedener Zukunftsszenarien

● Vereinfachte datenbasierte
Entscheidungsprozesse

HR Software Index

SAP Analytics Cloud Planning
Mit gezielter Planung intelligente Entscheidungen
treffen

Mit der Planungsfunktion von SAP Analytics Cloud ist
SAP ein weiterer Meilenstein in ihrer langfristigen
Analytics-Strategie gelungen. Durch das
Planungsmodul, als Zusatz und in Verbindung zu den
Analytics-Funktionalitäten, stehen Ihnen weitreichende
Möglichkeiten zur Verfügung, um nicht nur die
Personalkostenplanung und Budgetierung einfach und
übersichtlich zu gestalten, sondern auch
HR-übergreifende Finanzkennzahlen vorauszuplanen.

Planen, aber richtig

Nutzen Sie Ihre Echtzeitdaten, um die für Sie passgenaue
Personalkostenplanung durchzuführen und Ihre Finanzen vorausplanen zu
können. Kompetente und universelle Hochleistungsanalysen Ihrer Daten und
Prozesse erlauben zuverlässige Vorhersagen über künftige Entwicklungen.
Die so erstellten systemübergreifenden Reportings und Plandaten machen
zeitnahe und intelligente Entscheidungen möglich und helfen die
Geschäftsergebnisse durch die richtigen Massnahmen zu optimieren.

Personalkostenplanung

Komplexe Themen, wie Personalkostenplanung, unterliegen zahlreichen
Einflussfaktoren. Nutzen Sie mittels einfachem und ansprechendem
Benutzerinterface die Planungsfunktionalität von SAP Analytics Cloud
Planning, um verschiedene Zukunftsszenarien basierend auf Ihren Daten
präzise, einfach und effizient planen zu können und so optimale
Entscheidungen zu treffen. Wichtige, daraus gewonnene Kennzahlen können
wiederum in die die operativen Prozesse einfliessen. Dies ermöglicht Ihnen
bereits mit Planzahlen für das Folgejahr zu rechnen, um so noch realistischer
zukünftige strategische Entscheidungen abzubilden.
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Unsere Lösung: SAP Analytics Cloud Planning

Gerne unterstützten wir Sie in allen Aspekten Ihrer Unternehmensplanung:
Von der Definition der KPIs über die Beratung der technischen Umsetzung
sowie Implementierung bis hin zur Begleitung im Daily Business. Kommen Sie
auf uns zu und lassen sich die Möglichkeit von SAP Analytics Cloud Planning
aufzeigen.

Unternehmensübergreifende Personalkostenplanung

Für eine sinnvolle und ganzheitliche Personalkostenplanung braucht es Daten
aus allen Unternehmensbereichen und eine zielführende Auswertung derer.
Bericht auf Ebene einzelner Anwendungen und Programme lassen immer nur
Teilsichten auf eine Organisation zu. Unser Ziel ist es, Ihnen einen
ganzheitlichen Blick für Ihre Informationen zu schaffen. Um dieses Ziel für Sie
umzusetzen, arbeiten wir partnerschaftlich mit der s-peers AG zusammen, die
sich auf den Bereich SAP Analytics spezialisiert haben.
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https://s-peers.com/de/the-sap-analytics-manufactory/

